



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 30. szám

2014. augusztus 1.

Ingyenes információs lap

# Közel 100 új munkahely jöhet létre Nagykőrösön!

## Foglalkoztatásnövelés a megváltozott munkaképességű munkavállalói szektorban



A Kézmű Nonprofit Kft. munkaerő-toborzást indít Nagykovács és kistérségében üzembővítési szándékkal!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk **2014. augusztus 7-én 10.00 órától az Arany János Kulturális Központ aulájába** (Nagykovács, Szabadság tér 7.) munkáltatói tájékoztatónkra!

A KÉZMŰ Nonprofit Kft. Magyarország legnagyobb állami tulajdonú könnyűipari vállalata 1980-tól célszervezete a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásának. Jelenleg 100 telephelyen több mint 4500 főt foglalkoztatunk, ahol a kollégák mintegy háromnegyede megváltozott munkaképességű munkavállaló.

E speciális foglalkoztatási jellegből adódóan társaságunk elkötelezett a kistérségben lévő, megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásának növelése mellett.

Munkáltatóként feladatunk és kötelességünk olyan védett munkahely és munkakörülmény megteremtése, ahol tartós foglalkoztatási körülmény megteremtése mellett a megváltozott munkaképességű munkavállalókra jobban odafigyelnek, igényeiket – a termelési folyamatot szem előtt tartva – a lehetőségekhez mérten jobban figyelembe veszik, egészségi állapotuk megővése fontos feladat.

**Felajánlott munkakör:** betanított munkás.

**Munkaviszony, munkaidő:** határozatlan idejű, rész- (4, 5, 6, 7 órás) vagy teljes munkaidős foglalkoztatás.

**Feladat:** csomagolóanyag darabolása, apró mű-

anyag alkatrészek összeválogatása és csomagolása.

**Munkavégzés helye:** Nagykovács, Kossuth utca 2.

**Munkába állás:** azonnali kezdéssel.

**Munkakör betöltésének feltételei:**

– Elsősorban megváltozott munkaképességű munkavállalók jelentkezését várjuk, akik:

- a Rehabilitációs Szakigazgatási Szerv vagy Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal szakvéleményével rendelkeznek, amelyen a következő minősítések egyike szerepel: B1, B2, C1, C2, D, E;
  - OOSZI, ORSZI, NRSZH szakvéleménnyel rendelkeznek, amelyen nem szerepel minősítés, azonban a következő ellátások egyikét folyósítják részére: rehabilitációs ellátás, rokkantsági ellátás, rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék;
  - fogyatékosági támogatással rendelkeznek.
- Érvényes tüdőszűrési igazolás.



## Nagyszabású útépítési program városunkban

Részleteket lapunk 3. oldalán olvashat!

## 20 munkanapon belül kártalanítja az OBA az Orgovány és Vidéke Tksz. betéteseit

Megkezdje és 20 munkanapon belül befejezi az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) az Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet betéteseinek kártalanítását. A takarékszövetkezet ügyfelei egyenként maximum 100 ezer eurónak megfelelő, közel 31 millió forintot kaphatnak, függetlenül attól, hogy magánszemélyről vagy vállalkozásról van szó.

Folytatás lapunk 2. oldalán!



**INGYENESEN  
IGÉNYELHETI  
A DR. CARD  
EGÉSZSÉGCÁRTYÁT**

minden nagykovácsi állandó lakcímmel rendelkező lakos.

Az igényléshez szükséges NYOMTATVÁNY elérhető a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal (Szabadság tér 5.) és a Kisváros háza (Szabadság tér 4.) portáin, valamint a város honlapján, a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.

A kitöltött igénylőlapokat a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal és a Kisváros háza portaszolgálatánál elhelyezett gyűjtődobozokba tegyék. A Dr. Card Egészségkártya 2014. augusztus 15. napjáig igényelhető a fent leírtak szerint.

A Dr. Card kártya igénylése senkinek sem kötelező, ugyanakkor egy nagyon jó lehetőség, amely akár életet is menthet.

# „A magyar nemzet nem egyének pusztája, hanem egy közösség, amelyet szervezni, erősíteni és építeni kell”

Az új magyar államszerveződés alapja egy munkaalapú állam, amely nem liberális természetű. Erről beszélt Orbán Viktor miniszterelnök Tusnádfürdőn, a 25. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor rendezvényén tartott előadásában. A kormányfő egyúttal bírálta azokat „a fizetett politikai aktivistákat”, akik civileknek tüntetve fel magukat külföldi érdekeket próbálnak érvényesíteni Magyarországon.

Az erdélyi szabadegyetem visszatérő előadójaként Orbán Viktor a szabadtéri színpad előtt összegyűlt több ezres hallgatóságnak beszámolt arról, hogy legutóbbi tusványosi beszéde óta a kormányzó polgári keresztény és nemzeti erők megnyerték a választásokat. Hozzátette, a „morális egyensúly” megnyilvánulásának tekinti a kétharmados győzelmet, hiszen 2004 decemberében az államhatárokon kívül élő magyarok visszafogadása ellen szavazó erők „úgy nyerték el méltó büntetésüket”, hogy a határon túli magyarok voksaival jött össze a Fidesz-KDNP kétharmada. (...)

„Megpróbáljuk megtalálni a Nyugat-Európában elfogadott dogmáktól és ideológiáktól elszakadva azt a közösség-szervezési formát, azt az új magyar államot, amely képes arra, hogy a mi közösségünket évtizedes távlatban versenyképessé tegye a nagy világversenyfutásban” – fogalmazott Orbán Viktor.

A liberális társadalomszervezési elvekkel, módszerekkel szakítani kell – foglalt állást a kormányfő, aki szerint a korábbi liberális magyar állam nem védte meg a közösségi vagyont, nem kötelezte a mindenkori kormányt, hogy ismerje el a világban élő magyaroknak a magyar nemzethez való tartozását, nem védte meg az országot az eladósodottságtól, a családokat pedig az „adórszolgaságtól”.

Arra a kérdésre, hogy a nemzetállam, liberális állam, és jóléti állam után mi következhet, Orbán Viktor szerint a magyar válasz az, hogy egy munkaalapú állam korszaka következhet el.

Mint mondta, azt várják el a polgárok a magyar vezetőktől, hogy dolgozzák ki azt az új államszerveződést, amely a liberális államszerveződés korszaka után – a kereszténységet, szabadságot, az emberi jogokat tiszteletben tartva – ismét versenyképessé teszi a magyar közösséget.

A magyar nemzet nem egyének pusztája, hanem egy közösség, amelyet szervezni, erősíteni és építeni kell – fogalmazott Orbán Viktor, kijelentve, hogy ilyen értelemben a Magyarországon épített új állam egy nem liberális állam. (...) Azt, hogy még miről beszélt Orbán Viktor miniszterelnök, elolvashatja a [kormany.hu](http://kormany.hu) oldalon július 26-án megjelent írásban.

## Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Barta Ambrusné sz. Bujdosó Margit (1933)  
Kovács István (1951)  
Ragó Jánosné sz. Kunos Irma (1949)  
Vágó Józsefné sz. Andó Mária (1942)  
Tóth Andrásné sz. Erdei Katalin (1931)  
Forró József (1949)  
Gombos Józsefné sz. Demény Terézia (1922)

## 20 munkanapon belül kártalanítja az OBA az Orgovány és Vidéke Tksz. betéteseit

(Folytatás az 1. oldalról)

Magánszemélyek esetében az OBA a minél gyorsabb kártalanítás érdekében a betétesek számára három csatornán keresztül juttatja el a pénzt:

– 100 ezer forintig a postai kézbesítő házhoz viszi a pénzt;

– 100 ezer és 2,5 millió forint között a postai kézbesítőtől kapnak értesítést, hogy melyik postán tudják a betétesek felvenni az őket megillető összeget;

– 2,5 millió forint felett az OBA által küldött levélben lesz megnevezve az a takarékszövetkezeti fiók, ahol az ügyfél rendelkezhet majd az őt megillető kártalanításról – ez

lehet betétlekötés, átutalás vagy készpénzfelvétel.

Az OBA a honlapján ([www.oba.hu](http://www.oba.hu)) részletes hirdetményt tesz közzé a kártalanításról. A hirdetmény ezen kívül a *Magyar Nemzet*, a *Népszabadság* és a *Petőfi Népe* napilapokban lesz látható, továbbá az Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet fiókjaiban lesz kifüggesztve. Az érdeklődők éjjel-nappal hívhatják az OBA ügyfélszolgálatát a 06-40/918-918-as kedvezményes tarifájú kék számon, mely a kártalanítás teljes ideje alatt az ügyfelek rendelkezésére áll – többek között ez olvasható az OBA 2014. július 25-ei sajtóközleményében.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet önkormányzati ügyintéző, költségvetési ügyintéző, műszaki ügyintéző I. és műszaki ügyintéző II.

munkakörök betöltésére.

A részletes pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján ([www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu)) és Nagykőrös város ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) honlapján olvasható.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2014. augusztus 8.

## Lakossági tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Nagykőrös, Maros utca 3447 hrsz-i számú önkormányzati területen – 'Sóki-gödör' 2014. július 2-ától július 31-éig a Hangácsi Vadásztársaság az elszaporodott rókák kilövését végezte.



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. július 28-ától  
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134

2014. augusztus 4-étől  
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2014. augusztus 2-3-án  
DR. BAKSAI FERENC

Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

2014. augusztus 9-10-én

DR. DÁVID GYULA

Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902



## Tisztelt Ügyfeleink!

A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény 125. §-ában foglaltakra tekintettel értesítjük felhasználóinkat, hogy a TIGÁZ Zrt. az egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználók ügyfélszolgálati fiókirodákban történő személyes megkereséseinek feldolgozásával 2014. augusztus 1-jétől kezdődően a Magyar Posta Zrt.-t bízta meg.

Fentiek alapján az ügyfélszolgálati fiókirodai szolgáltatásunkat 2014. augusztus 1-je után az alábbi címen és időszakokban vehetik igénybe.

### Új címünk:

Nagykőrös 1. posta  
Nagykőrös, Hősök tere 3.

Nyitva tartás  
az új helyszínen:  
hétfő: 14.00–18.00  
szerda: 8.00–12.00

Társaságunk egyéb elérhetőségei továbbra is rendelkezésre állnak:

gázszivárgás/üzemzavar:  
+36-80/300-300  
mérőállás közlés:  
+36-80/333-338  
általános ügyintézés:  
+36-40/333-338

fax:  
06-42/597-531  
levelezési cím: Tigáz Zrt.,  
4201 Hajdúszoboszló,  
Pf. 239  
e-mail:  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu  
honlap: www.tigaz.hu

Megértésüket, türelmüket előre is köszönjük!

Tigáz Zrt.

Az EDF DÉMÁSZ ügyfélfogadása továbbra is a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal épületében marad.

# Nagyszabású útépitési program városunkban



A városvezetés a napokban egyeztetett a közutak tervezőjével annak érdekében, hogy minél előbb elkezdődhessen a Nagykőrösön megvalósításra kerülő III ütemes, nagyszabású útépitési program I. ütemének kivitelezése.

Az önkormányzati döntésnek megfelelően és a szakem-

berek kiemelkedő munkájának eredményeként szinte teljes egészében elkészültek a közút-rehabilitációs tervek, ennek eredményeként az első 10 db utca engedélyei már rendelkezésre állnak, amely alapján ezek kivitelezésére is sor kerülhet, várhatóan még az idei évben.

Az utak általában fagyvédő réteg, útalap és 2 réteg aszfalt burkolattal készülnek, szükséges helyeken a vízelvezetés megoldásával, forgalomtechnikával és minden szükséges kiegészítő rendezéssel együtt.

Nagykőrös egyik legjelentősebb útfelújítási időszaka következik az elkövetkező 1 éven belül. A város gazdasági és társadalmi életére kihat, várhatóan kiemelkedő komfortfokozás illeszkedik a nagykőrösi városfejlesztő politikába.

A fejlesztés aktualitásait keressetek lapunkban! Az Önkormányzati Hírek házhoz viszi a hiteles információt!

## Közös értékeink

A Nagykőrösi Települési Értéktár Bizottság 2014. I. féléves tevékenységéről szóló beszámolót Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a júniusi ülésen 12 igennel elfogadta.

**Dr. Czira Szabolcs** polgármester, a Nagykőrösi Települési Értéktár Bizottság elnöke a júliusi képviselő-testületi ülésen jelentette be, hogy az „Arany-út” mint helyi érték bekerült a megyei értéktárba is, és köszönetet mondott Erdélyi Erzsébetnek, hogy ezt az anyagot fölterjesztette a megyei értéktárba, mely az országos Magyar értéktárba is bekerülhet.

## 10 Pest megyei értékből 5 nagykőrösi

A Megyei Értéktár Bizottság tíz nemzeti értéket vett fel a megyei értéktárba a legutóbbi ülésén. A nemzeti értékek azonosítása az úgynevezett nemzeti értékpiramisban történik, ez lényeg-

ben egy többlépcsős rendszer, és a nemzeti érték felől közelít a hungarikumok felé. Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése a 2012. októberi ülésén fogadta el a megyei értéktár létrehozásáról és a Megyei Értéktár Bizottság megalakításáról szóló előterjesztést. **Az idén felvett értékek között van 5 nagykőrösi érték is, melyeket az alábbiakban olvashatnak.**

**Kulturális örökség kategória:** Arany-út (Arany János nagykőrösi emlékeinek nyomában)

**Agrár- és élelmiszergazdaság kategória:**

– A múlt ipari értékeinek megőrzése, élet a Nagykőrösi konzervgyárban 1965–90-ig DVD-n

– Alföldi (Kőrösi) keringő (ez egy díszgálamb-fajta)

– Nagykőrösi meggy

**Természeti környezet kategória:** „Nagykőrösi pusztai tölgyesek” Natura 2000 terület

Forrás: [www.pestmegye.hu](http://www.pestmegye.hu), „Tovább bővült a Megyei Értéktár” című, 2014. július 16-án megjelent cikk.

## KŐRÖSI SZÁM

# 104

darab napelem kerül felhelyezésre a Kisvárosháza épületére.

Részleteket következő lapszámunkban olvashatnak!

## Segítség a rászorulóknak

Elfogadták a Mozgáskorlátozottak Otthonháza Alapítvány (továbbiakban: MOHA) 2013. évi támogató szolgáltatás szakmai munkájáról szóló beszámolóját Nagykőrös Város Önkormányzat június végi képviselő-testületi ülésén. Nagykőrös Város Önkormányzata 2007-ben kötött ellátási szerződést a MOHA-val.

Az ellátottak megnyugtató-

ra szolgálhat, hogy a MOHA szolgálatvezetőjének beszámolójában többek között az olvasható, hogy a 2013. évre az államtól összesen 14 636 500 forint támogatási összeget kapott, így a támogató szolgálat finanszírozása biztosított. A tavalyi évben 56 fő vette igénybe a szolgálatot, a MOHA segítséget jelent a halmozottan fogyatékos vagy autizmusa miatt

szociálisan rászoruló embereknek, a hallássérülteknek, a látássérülteknek, az értelmi sérülteknek, illetve a mozgássérülteknek. A beszámolóból az is kiderül, hogy 2013 decemberében a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, a 2014. év elején a Magyar Államkincstár is ellenőrizte a munkát, és mindent rendben találtak, a működés a jogszabályoknak megfelelt, az államkincstár a 2012. és 2013. évi elszámolásokat elfogadta.



## Levelesládánkból...



Reagálás a *Heti Hírek* 2014/29. 07. 22-ei számában megjelent, a Tas utcával kapcsolatos közleményre.

Tisztelt *Heti Hírek* Újságíró!

Nem tudjuk, mi az indítéka az aláíró cikkének, mely „*Ez jutott a Tas utcának*” címmel jelent meg. Teljes nevét közzéve, vagy névre szóló hivatkozással is csak a saját környezetében tehet ilyet.

Mi, a Tas utca lakói, a cikkben leírtakat egyértelműen el- és visszautasítjuk. Tény, hogy az út önerős aszfaltozás beruházása a vártnál magasabb összeg miatt nem valósulhatott meg. Nem az elégedetlenség lett úrrá rajtunk, hanem az út rendbetétele volt a feladatunk. Ebben segített a közös képviselő, és annak kérésére a Polgármester úr, ami nem titok, s látható is az *Önkormányzati Hírekben*.

Ha az általunk kifogásolt cikk mellett lévő fénykép

alapján végignézzük az utcán, akkor nem az elégedetlenségről beszélhetünk, hanem messzemenőleg a hálánkat és köszönetünket fejezzük ki a gondoskodásért és segítségért.

Sajnos az önerős beruházás sokunknak nagy terhet jelentett volna, de az út balesetveszélyessége miatt még a kölcsön igénybevétele is vállaltuk volna.

Tisztelt Újságíró!

A Tas utca lakói közöljük: balesetveszély elhárítva, jelenleg megfelelően lehet közlekedni az úton, és nem kellett pluszköltségbe verni magunkat.

Igen, ha ez átmeneti megoldás is, de mi még akkor is nagyon örülünk az út rendbetételének.

Tas utca lakói

## Egyre sikeresebb a tehetséggondozó matematika szakkör

Egyhangúan fogadták el a városi tehetséggondozó matematika szakköréről szóló beszámolórt Nagykovács Város Önkormányzat június végi képviselő-testületi ülésén. A 2013/2014. tanévi értékelésből kiderül, hogy míg először, a 2011/2012-es tanévben 80 fő jelentkezett és így 4 csoport tudott elindulni, addig tavaly már 87 jelentkező

volt és 5 csoport indulhatott el. A felvételt nyertek aránya is jelentős emelkedést mutat, az első tanévben 50, most 66 fő kezdhetett el a szakkört. A szakkört négy évvel ezelőtt *Kustár Tamás* alpolgármester hívta életre, és azóta is sikeresen működik, a program költségeit Nagykovács Város Önkormányzata fedezi.



*Kustár Tamás* alpolgármester hozzászólásában elmondta: *Négy évvel ezelőtt indult a tehetséggondozó matematika szakkör, láthatóan eredményes, kézzelfogható eredményei vannak, és az elmúlt négy évben jelentős sikerek születtek. Az önkormányzat egy olyan feladatot vállalt, hogy a tehetséggondozást megvalósítsa, ezzel az önkormányzat az önként vállalt feladatát teljesíti a nagykovácsi gyermekek érdekében. A jelentkezők száma változatlan, illetve tapasztalható egyfajta növekedés. Az elmúlt két évben már több csoport indulhatott, ami még inkább tudta javítani a tehetséggondozás minőségét is, vagyis nem voltak az évfolyamok összekötvé. Javaslom, hogy jövő évben is folytatódjon a program, a következő önkormányzat vigye tovább ezt a feladatot.*

## Programok várják az Idősek Klubjában



Folyamatos programok várják a nyugdíjasokat az Idősek Klubjában, hétköznaponként 7.30 és 15.30 között lehet igény bevenni az ellátást, ezeken a napokon az időskorúak és a megváltozott egészségi állapotúak bejárhatnak a klubba, étkezést biztosítanak számukra. Vannak állandó és alkalmi programok, például lehet újságot olvasni, a társasjátékok és kártyajátékok a közösségi élményt teremtik meg, de van televízió is, így senki nem marad le kedvenc filmjéről, sorozatáról sem. Minden hónapra előre megszervezik a programokat, szokott lenni az udvaron főzés, kellemes fürdőzés Nagykovácsön, amelyek mindig jó szórakozást tartogatnak. Rendszeres progra-

mok az egészségügyi vizsgálat, minden hónap második szerdáján ingyenes vérnyomásmérés, vércukormérés várja az egészségüket szem előtt tartókat. A nappali ellátás vezetője *Szeleczkiné Balázs Rita*, az Idősek Klubja és az Idősek Nappali Ellátása a Nagykovácsi Humán Szolgáltató Központ keretén belül működik.

A programokról és az egyéb szolgáltatásokról az 53/350-082-es telefonszámon tudnak bővebb információval szolgálni 7 óra és 15.30 között.

**Idősek Klubja helyszíne:** Nagykovács, Arany János utca 35.

**Következő program:** közös főzés augusztus 6-án a kecskeméti Nyitnikék társklubbal, a jó zenét *Tar Zoltán* szolgáltatja.

## Szerintem...

Ezen a héten gyümölcsfogyasztási szokásairól kérdeztük meg a nagykovácsieket.



**KRAUSZ SZILVIA:**

Kedvenceim így nyáron a dinnye, a barack, a szilva és a meggy, a család is ezeket szereti és fogyasztja. Van, hogy szezonális gyümölcsöket vásárolunk, ilyenkor az almát és a banánt részesítjük előnyben. A gazdag vitaminforrás miatt napi szinten fogyasztunk gyümölcsöket.



**TODOLA EDIT:**

Kedvencem a szeder, imádom. Örülök, hogy a nagykovácsi piacon ehhez is hozzá tudok jutni. Ezen felül szeretem a gránátalmát, a dinnyét, a szőlőt és a kivit. Sokféle gyümölcsöt szívesen fogyasztok, az alma kivétel, azt nem szeretem.



„Attól, hogy az önkormányzati választásra a baloldal több településen civil jelöltekkel áll elő, vagy függetlenek mögé áll be, még nem lesz versenyképesebb”

– állítja Böcskei Balázs politológus,

az Intézet a Demokratikus Alternatíváért (Idea) vezetője. (Forrás: nol.hu)

## Heti téma

Áder János köztársasági elnök kitűzte a 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját. A szavazás napja 2014. október 12.

Immár két és fél hónap sincs a voksolásig. Erre szokták mondani, van, amire sok, és van, amire kevés! Jól látható, hogy a Fidesz, köszöni szépen, jól van, teszi a dolgát. Évekkel ezelőtt lefektette, milyen elvek mentén szeretné Nagykovácsos fejlődését szolgálni, és halad az úton. A 2010-es elsöprő sikert követően az idén, 2014-ben is mind az országgyűlési, mind az európai parlamenti választáson magabiztos győzelmet aratott a FIDESZ–KDNP, illetve jelöltje.

Az úgynevezett ellenzéki oldalon már korántsem ilyen egyértelmű a kép.

A baloldalon az országgyűlési választásra létrejött egyfajta összeállítás, melynek csúfos bukás lett a vége. Az összeállításban részt vevő szervezetek közül lapunk információi szerint továbbra is csak az MSZP-nek van nagykovácsosi helyi szervezete. S bár egy időben rebesgették, hogy esetleg a DK helyi szervezete is megalakulhat, ez információink szerint eddig nem történt meg. Az MSZP helyi szervezetét az utóbbi időben nem a sikerek veszik körül. Az országgyűlési választások összefogás-

ban született kudarcra után az európai parlamenti választásokon kiderült, a harmadik helyre szorultak a városban. Már nem csak a Fidesz előzi meg őket toronymagasan, de a Jobbik is több szavazatot kapott. Egyes vélemények szerint a kialakult eredmény gyökerei 2010-re nyúlnak vissza, és nem csupán országos hangulattal magyarázható. **Úgy véljük, nem tett jót a helyi MSZP-nek, hogy 2010-ben nem volt képes egy önálló polgármesterjelöltet állítani.** Az akkori helyi összeállítás, csakúgy, mint a 2014-es országos választásokon szépen hangzóan kommunikálható volt összefogásként, de ahhoz nem volt kellő egység, márpedig így egyetlen magyarázat maradt, a gyengeség beismerése. Ha pedig már a párt sem hiszi el, hogy megvan benne a győzelemhez szükséges erő, akkor nem kell sokat várni a szavazóktól sem. Ezen vélemény szerint, ráadásul, eleve hátrányba sodorta magát a párt, hiszen így a polgármester-jelölti megnyilvánulásoknál nem volt olyan személy, aki markánsan tudta volna képviselni a szocialisták programját, értékrendjét. Ebből a logikából kiindulva természetesen ugyanez a Jobbik esetében is igaz lehetett 2010-ben. Hozzá kell tenni, hogy akkor azért még az MSZP volt az ellenzéki pártok között elsőként

számon tartva... Az idei évben az MSZP helyi szervezete választási civilmozgalmat hirdetett. A kérdés, hogy az elkövetkező időszakban mennyire sikerül levetni az MSZP-s ruhát, és felvenni a civilt, illetve hogy lesz-e visszaöltözködés? Ugyanakkor, ha a fenti logikából indulunk ki, mely szerint nagy veszteség, ha egy párt nem indít polgármesterjelöltet, akkor mekkora veszteség lehet az, ha már jelöltjeit is csak civilként vezeti be?

A Jobbik háza tájáról manapság olyan hírek röppentek fel, hogy feloszlatták a nagykovácsosi szervezetet. A feloszlátás valódi okairól kiadott hivatalos pártközleményről nincs információnk, de nyilván nyomós ok kell ahhoz, hogy ilyen közel a helyi választásokhoz feloszlassanak egy helyi szervezetet. A hírek ugyanakkor arról is szólnak, hogy az újjaalakulás nem várát sokáig magára. Kérdés, hogy egy ilyen törés, mint amit a feloszlátás jelenthet, milyen mély nyomot hagy a helyi szervezeten?

Mindeközben azt lehet látni, hogy a képviselő-testület ellenzéki oldalán helyet foglaló harmadik személy, Zágráb Nándor, aki a Civil Mozgalom listájáról került a testületbe, újra egyfajta civil összefogás mellé teszi le a voksát. Nem az első próbálkozás ez erre Zágrábtól, hiszen már 2006-ban is civil színekben indult, akkor a Jobb Nagykovácsosért elnevezésű szervezet listájáról jutott a képviselő-testületbe. A szervezet pol-

gármesterjelöltje is ő volt, 734 szavazatot szerzett, nem ő lett a város polgármestere. A 2010-es választásokon szintén maradt a civileknél, ekkor már a Civil Mozgalom polgármesterjelöltjeként és képviselőjelöltjeként mérettette meg magát. Arra, hogy ő legyen a város polgármestere, ekkor már a 2006-os évhez képest több mint 200-al kevesebben, összesen 515-en szavaztak. Ismét nem ő lett a város polgármestere, ugyanakkor a szervezet listájáról újra bejutott a képviselő-testületbe. (Érdekesség, hogy ekkor a vele egy körzetben induló fideszes jelölt, Szabóné Irbázi Zsuzsanna képviselőjelöltként abban az egy körzetben több szavazatot kapott, mint Zágráb polgármesterjelöltként az egész városban.) Arról, hogy 2014-ben milyen civil formációban gondolkodik, nincs információnk, de írásából úgy tűnik, ismét a „civil” fogalom mantrázásában látja a siker kulcsát. Az, hogy milyen összefogást lesz képes felállítani, a jövő zenéje, az viszont biztos, hogy a közelmúltban tett sajtónyilatkozatában „balekoknak” nevezte az ellenzéki pártok színeiben jelöltként indulókat. Szó szerint azt állítja: „Kíváncsi vagyok, milyen mélységekbe süllyeszti tovább az ellenzéki pártok most zajló „balektorbanása” a helyi politikális színvonalát...”

Az, hogy végül hány szervezetnek hány jelöltjére szavazhatunk októberben, szeptember első felében teljes bizonyossággal kiderül.

## Emlékszik?



Kis múltidézésre hívjuk kedves Olvasóinkat!

Melyik évben újult meg a nagykovácsosi városközpont?

- A) 2000
- B) 2006
- C) 2011
- D) 2013

A helyes megfejtést a következő lapszámában olvashatják!

## Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' üvöltve hívhatja be az alkalmazottját:

– Azt mondják a kollégái, hogy a tegnapi vezetőségi bankett után egy taligát tologatott a városban. Az ilyen cselekedetek nemcsak a maga jó hírét rontják, hanem a mi szolid cégünkét is!

– Természetesen most is igaz van, nem is mernék ellenkezni, de késő éjszaka volt, és nem találtam önnek luxustaxit.



## KRE-TFK Pedagógus továbbképzéseket hirdet a 2014/15-ös tanévre!

### PEDAGÓGUS SZAKVIZSGA SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAK

#### Választáson alapuló ismeretkörök:

Iskolai szabadidős programok szervezési feladatai  
Preventív és korrekív (fejlesztő) pedagógiai pszichológia  
Tehetséggondozás, tehetségfejlesztés  
Iskolai nevelési és szociálpszichológiai ismeretek  
A lelki, fizikai egészség megőrzésének és fejlesztésének elméleti és gyakorlati kérdései az iskolában  
Család- és gyermekvédelem  
Tantárgy-pedagógiai kérdések az iskolai gyakorlatban  
Gyakorlatvezető óvodapedagógus  
Gyakorlatvezető tanító

**A képzések időtartama:** 4 félév. Az oklevélhez a hallgató a képzés alatt 120 kreditet szerez.

**Konzultációra** félévente 5 alkalommal (szombaton) kerül sor.

**Szakfelelős:** dr. Szcenci Árpád, elérhetőség: 06-30/573-4134, szcenci.arpad@kre.hu

**Kapcsolattartó:** Győri János, gyori.janos@kre.hu

**Jelentkezés feltétele:** 3 év gyakorlat.

**Önköltség díja:** 100 000 Ft/félév

### TANÍTÓ SZAKHOZ TARTOZÓ MŰVELTSÉGI TERÜLETEK

**Külön szervezés alapján, elegendő jelentkező (10 fő) esetén:**

Magyar nyelv és irodalom

Idegen nyelv: angol nyelv  
Idegen nyelv: német nyelv  
Ember és társadalom  
Természetismeret  
Ének-zene  
Vizuális nevelés  
Informatika

**A képzések időtartama:** 2 félév. A hallgató a képzés alatt 60 kreditet szerez.

Az idegen nyelvi műveltségi területeken szintfelmérő írására kerül sor. (Képzési idő: 2-4 félév)

**Szakfelelős:** dr. Szcenci Árpád, elérhetőség:

06-30/573-4134, szcenci.arpad@kre.hu

**Kapcsolattartó:** Győri János, gyori.janos@kre.hu

### TOVÁBBKÉPZÉSRE JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: tárgy év szeptember 15. és február 15-ig. A KÉPZÉSEK HELYE:

Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kar, 2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

**(Minimum 10 fő esetén kihelyezett képzés is indítható!)**

**Jelentkezési lap,** valamint a képzésekről bővebb információ a <http://www.kre.hu/tfk/> honlapon található.

A jelentkezési lapot a KRE-TFK Tanulmányi és dékáni hivatalba kell eljuttatni:

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

**Elérhetőségeink:** 53/552-281, 06-30/564-9331, tfk.tanoszt@kre.hu

Várjuk megtisztelő jelentkezését!

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2014. AUGUSZTUS



**KUSTÁR TAMÁS**  
alpolgármester,

Nagykőrös 3. számú választókerületének települési képviselője  
2014. augusztus 25-én (hétfő)  
13.30-15 óráig fogadóórát tart.

Helye: Nagykőrösi

Polgármesteri Hivatal

(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**

alpolgármester, az 1. sz. választókerület települési képviselője

2014. augusztus 4-én (hétfő)  
13 órától fogadóórát tart.

Helye: Nagykőrösi Polgármesteri

Hivatal (Nagykőrös,

Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

Hirdetés



A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

## HOL HELYEZHETEM EL BIZTONSÁGBAN MEGTAKARÍTÁSAIMAT?

### SZÁMLANYITÁSI AKCIÓK 2014. augusztus 31-ig!



Electra Internet Banking  
Szolgáltatás és értékpapírszámla-nyitás  
most 0 forintért!\*



Válassza a PÁTRIA  
Takarékszövetkezetet,  
mely 56 éve az Önök  
szolgálatában áll!

\*Az akció keretében a 2014. augusztus 31-ig megnyitott, forintban vezetett fizetési számlához igényelt Electra Internet Banking szolgáltatás havidíját a Takarékszövetkezet 2014. december 31-ig elengedi! Az akció ajánlatát azok az ügyfelek élnétek, akik az akció időtartama alatt nem rendelkeznek a Takarékszövetkezetnél élő fizetési számlával. Az akció keretében a 2014. augusztus 31-ig nyitott értékpapírszámla-nyitás díját a Takarékszövetkezet elengedi! Az akció megszűnése esetén a Takarékszövetkezet ide vonatkozó mindenkori hatályos Hirdetményében meghatározott díjak érvényesek. A számlacsomagokhoz és bankkártyához kapcsolódó díjfeleltek, a kamatok mértéke, és további információk megtalálhatók az igénylés helyén, a PÁTRIA Takarékszövetkezet hatályos Hirdetményében, az Általános Szerződési Feltételekben és az Üzletszabályzatban. Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat ([www.patritakarek.hu](http://www.patritakarek.hu)), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattevésnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek.

Érdeklődjön fiókjainkban: Abony, Albertirsa, BUDAPEST VI., XVI., XVII., XVIII., Cegléd, Ceglédbercel, Csemő, Csömör, Dánszentmiklós, Ecsér, Gomba, Gödöllő, Gyömrő, Isaszeg, Jászkarajenő, Kistarcsa, Kocsér, Maglód, Mende, Monor, Nagykőrös, Nagytarcsa, Nyáregyháza, Nyársapát, Süllyap, Tápióbicske, Pánd, Pécel, Pilis, Törtel, Tápáság, Tápiószentmárton, Úri, Üllő, Vasad, Vecsés

[WWW.PATRIATAKAREK.HU](http://WWW.PATRIATAKAREK.HU)



## SZERETI ÖN A HŐSÉGET?

MINŐSÉGI KLIMÁK forgalmazása, telepítése  
INGYENES helyszíni felméréssel!

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Az új VW Golf Sportsvan a Brill Kft.-hez megérkezett!  
Bevezető akciós ár 4.750.000 Ft-tól!

Az új Sportsvan mindazt tudja, amit a Golf modellektől már megszokhattunk. Magasabb ülőpozíciója páratlan kényelmet biztosít, 500 literrel 1520 literig bővíthető csomagtere 2,48 méter hosszú tárgyak szállítására is alkalmas.

Az intelligens asszisztens rendszerek, mint a sáv- és távolságtartó, fáradtságérzékelő garantálják a biztonságos megérkezést.

A Start-Stop rendszer fékenergia visszanyeréssel korszerű fogyasztás-csökkentő megoldás az üzemeltetési költségek alacsony szinten tartása érdekében.

Látogasson el a Brill-hez a további előnyök felfedezése érdekében!

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020 Web: [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)

A VW Golf Sportsvan motorizációjától függő átlagfogyasztása: 4,0-5,5 liter/100 km, CO2 kibocsátása: 101-130 g/km.





## MEGNYITOTTUNK NAGYKÖRÖSÖN (VII.)



Egyre többször hallani az örömteli hírt, hogy új üzlet, szolgáltató nyitja meg kapuit Nagykörösön. Rovatunkban őket mutatjuk be a Tisztelt Olvasóknak.

Ebben a lapszámban a Ceglédi út 14. szám alatt megnyitott új Zöldség-gyümölcs boltról olvashatnak. Lapunk felkereste Bíró Zsolt tulajdonost (képünkön).

**ÖH: Hányadik üzletét nyitotta meg Nagykörösön és miért érezte ezt szükségesnek?**

**Bíró Zsolt:** Az első üzletemet nyitottam meg itt, Nagykörösön. Én apum által csinálom, ő mezőgazdasággal foglalkozik, és miközben segítettem neki a munkában, jött az ötlet, hogy nyissunk egy zöldségboltot. És az álom valóra vált, megnyitottuk első nagykörösi zöldség-gyümölcs boltunkat.

**ÖH: Mivel várják a vásárló-**

**kat? A zöldségeken és a gyümölcsökön felül még miket árulnak?**

**Bíró Zsolt:** Széles, a főzéshez kapcsolódó termékpaletta található üzletünkben, kiemelném a bő házi tészta választékunkat, fűszerkínálatunkat, de árulunk tojást is, és az a kedves vevő sem hagyja el üres kézzel a boltot, aki szörpöt, mézet, rostos üdítőitalt vagy nápolyi ostyát keresve tér be hozzánk.

**ÖH: Milyen gyümölcsök fognak a legjobban, melyek most a slágertermékek?**

**Bíró Zsolt:** Kiemelkedő most így nyáron az őszibarack, a nektarin, a görög- és a sárgadinnye, ezek fognak nagyon. Fő termékek ilyenkor a finom édes dinyenyéink, naponta olyan 400-600 kiló fogy el belőlük.

**ÖH: Jelenleg hány főnek tud munkát biztosítani? Milyen jövőbeni tervei vannak?**

**Bíró Zsolt:** Jelenleg 1 főnek tudok munkát biztosítani, de szeretném bővíteni 2-3 főre.

**ÖH: Mivel bővíülhet még a kínálat?**

**Bíró Zsolt:** Még több árut, nagyobb választékot szeretnék a gyümölcsök és a zöldségek terén is. Emellett jelenleg még csak pár fajta üdítőt árulunk, szeretném még rostos gyümölcslevekkel szélesíteni a meglévő palettánkat, egyre növekvő igény van rá.

## Tisztelt Lakosság!

A 2750 Nagykörös, Lőrinc pap utca 2. szám alatt működtetett „Platánfa Borozó” elnevezésű üzlethelyiség tulajdonosa 2014. június 11. napján tett nyilatkozata értelmében a felépítményt 2014. augusztus 10. napjáig lebontja, a területet a kizárólagos tulajdonosa, azaz Nagykörös Város Önkormányzata részére átadja. A bontás idejére kérjük a tisztelt lakosság megértését, türelmét. A terület továbbiakban közterületként kerül hasznosításra.

Nagykörösi Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda

Hirdetés



**Dónáth Élelmiszer Kft.**

Nagykörös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

**Körös Delikát Húsbolt**

Nagykörös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

32. heti akciók

augusztus 4-9.

**Bőrös darabolt sertéshús 1099 Ft/kg**

**Sertésmáj 299 Ft/kg**

**Rizses hurka 699 Ft/kg**

**Turista felvágott 1199 Ft/kg**

# SZIRÉNA



## KÖZLEKEDÉS

Az elmúlt héten három esetben kellett intézkedni rendőreinknek. Anyagi káros baleset történt 2014. július 27-én 10 óra 5 perckor Nagykörös belterületén, a Ceglédi úton, ahol egy tehergépkocsi nem megfelelően választotta meg a követési távolságot és az előtte szabályosan közlekedő tehergépkocsinak ütközött. Az ütközés következtében a hátulról ütést kapott tehergépkocsi az előtte lévő személynévjármű csapódott. A baleset során személyi sérülés nem történt.

Lapunkat a Nagykörösi Rendőrkapitányság tájékoztatta

**5. NEMZETKÖZI NYÁRI ZENEI FESZTIVÁL**

**OSZTÁLYHANGVERSENY**

**FEHÉR ERNŐ ÉS TANÍTVÁNYAI**

1. <b>IGNACY JAN PADEREWSKI:</b> Tatra Album Op. 12 Élőadók: Park Nádor, Kim Dohán, Lee Jooan és Yehyi Tsai	2. <b>ASTOR PIAZZOLA:</b> Adios nonino Élőadók: Yehyi Tsai és Park Nádor	7. <b>J. SCHUMANN-LISZT F:</b> Widmung 8. <b>LISZT FERENC:</b> Erdőmadár Élőadók: Park Nádor
3. <b>GEORGE GERSHWIN:</b> Három Prélúd Élőadók: Kim Dohán, Yu Hsiang és Fehér Ernő	4. <b>JOHANN SEBASTIAN BACH:</b> c-moll Francia Szvit BWV 813 Élőadók: Lee Jooan	9. <b>LUDWIG VAN BEETHOVEN:</b> Fünfdar Sonáta Op.78 Élőadók: Kim Dohán
5. <b>FREDÉRIC CHOPIN:</b> Ardór Ballada Op.47	6. <b>JOHANN SEBASTIAN BACH:</b> Esz-dúr Prélúdium és Fuga BWV876 Élőadók: Kim Dohán	10. <b>LISZT FERENC:</b> Mefistó keringő Élőadók: Yu Hsiang
11. <b>S. RACHMANINOFF:</b> b-moll Szonáta Op.36 3. tétel Élőadók: Yehyi Tsai		

**FEHÉR ERNŐ**

**PARK NÁDOR, KIM DOHÁN, LEE JOOAN, YEHYI TSAI, YU HSIANG, LEE BEEHONG**

AUGUSZTUS 12. KEDD. 15:00

WYDNER LEO ZENETISZKOLA NAGYKÖRÖS 2750 NAGYKÖRÖSI, PÁLYÁSZ

A Trenkwalder Kft. Kecskemét és közvetlen környékére az alábbi pozíciókba várja a Munkavállalók jelentkezését:

- Raktáros targonca vezetői engedéllyel
- CNC gépkezelő, - gépbeállító, - forgácsoló
- Lakatos - hegesztő
- Operátor - összeszerelő
- Betanított munkatársak
- Hagyományos gépkezelő
- Fémipari munkatárs
- Méréstechnikus



**Jelentkezés:**

Kecskemét, Baththyány utca 10.  
Tel: +36 76 504 735  
Hu.JobKecskemet@trenkwalder.com  
www.trenkwalder.hu

**trenkwalder**

a munka jövője



# PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Nagykőrös Város  
Önkormányzata  
**az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról**

szóló 5/2011. (II. 18.)  
önkormányzati rendelete  
alapján az alábbi  
pályázati felhívást teszi közzé.

## A pályázat célja:

Az építészeti értékek szemlélet-, illetve jellemformáló szerepének érvényesülése, a települési azonosítástudat fejlesztése érdekében, a védett értékeknek megővése által. Nagykőrös Város Önkormányzata a településen a művi érték megőrzésre érdemes épületek közterületre, vagy köz-célú magánterületre néző homlokzatának felújítása érdekében végzett munkák költségeit pályázati úton elnyerhető támogatással segíti 2014. évben is.

**A pályázat benyújtási határideje: 2014. augusztus 22.**

\*\*\*

**„Hálózat a közösséget 2014–2015” – áramdíjfizetést segítő program**

Az **EDF DÉMÁSZ** és a **Magyar Máltai Szeretetszolgálat** **2014. május 21-étől** újra támogatási pályázatot hirdet az áramdíj megfizetésével küzdő háztartások megsegítésére az **EDF DÉMÁSZ** szolgáltatási területén.

A programról bővebb információt a [halozat.maltai.hu](http://halozat.maltai.hu) internetes oldalon találhat. A program elérhetőségei: telefon: 06-1/3914-757, e-mail cím: [halozat@maltai.hu](mailto:halozat@maltai.hu)

**Pályázatot benyújtani 2014. május 21. és 2015. szeptember 15. között lehet (kivéve, aki rendszeresen fizető fogyasztó vagy hátralékmentes előfizető mérővel rendelkező fogyasztó, ebben az esetben 2014. június 30-áig lehetett pályázni) a [halozat.maltai.hu](http://halozat.maltai.hu) weboldalon keresztül.**

\*\*\*

**Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet**

**„Tehetséggondozás kiszélesítése” címmel a 2014/2015. tanévre kiemelkedően tehetséges általános és középiskolás tanulók részére.**

**A pályázatot az általános és középiskolák tanulójának 2014. szeptember 15-éig lehet benyújtani iskolájuk igazgatójának**

az előírt feltételek meglétét tanúsító okmányokat mellékelve.

A tantestület által véleményezett pályázatokat az igazgatók 2014. szeptember

20-áig továbbítják Nagykőrös Város Önkormányzat polgármesterének címezve (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

\*\*\*

**„2014-es év természetfotósa” – PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

A Pálfi Oktatóközpont **„2014-es év természetfotósa”** néven pályázatot hirdet iskolásoknak és felnőtteknek. Pályázni három kategóriában lehet:

**– épített környezet,  
– tanyasi élet,  
– természeti értékek.**

A képek tetszőleges méretűek lehetnek, és a hátuljára legyen felírva a fotós neve, életkora, telefonos elérhetősége, a kategória és a helyszín.

A képeket kérjük személyesen a KOVA-KOM Nonprofit Zrt. (Nagykőrös, Lőrinc pap utca 3.) titkárságán leadni. Tel.: 53/550-251

**Beküldési határidő:  
2014. szeptember 30.**

\*\*\*

**A részletes pályázati felhívásokat megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a Pályázatok menüpontban!**



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykoros Város Önkormányzata.

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester.

**Kiadó címe:** 2750 Nagykoros, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykoros Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.1220 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Hírek nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykoros Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykoros, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánkölése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

**Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?**

Ígényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

**Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!**

Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
Telefon: **06 30 368 6558**



**Képgalériáinkat, híreinket továbbra is kövesse nyomon az Önkormányzati Hírek Nagykoros Facebook oldalán!**

Hirdetés

**PALLAGI**  
SZÖNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás, épület, lakás, udvar takarítás**

  
Tel.: 06 20 590 3629  
[www.pallagiteam.hu](http://www.pallagiteam.hu)

  
Nyiri Húsbolt Kft.  
Kossuth L. u. 10.  
NYITVA TARTÁS  
K-P: 7.00-12.00  
14.00-17.30  
Szo.: 8.00-12.00

**NYIRI - HÚS**

**AKCIÓ! augusztus 5-9.**  
Házi kenőmájás 990,-/kg  
Csirke farhát 149,-/kg  
Sertés apróhús 899,-/kg

**AKCIÓ! augusztus 6-9.**  
Császárvég 950,-/kg

**Erzsébet utalványt elfogadunk!**  
Az akció a készlet erejéig érvényes.  
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

**ÚJRA VÉRADÁS LESZ NAGYKÖRÖSÖN!**



Helyszín: Petőfi Tenisz és Fitness Klub (Ménas út, Csónakázó-tó felől)

**Időpont:  
2014. augusztus 2.  
9.00-12.00**

A véradásra **személyi igazolványát, lakcím- és TAJ-kártyáját,** kérjük, hozza magával!



## Népszerű az alkotótábor



A Kőrösi Vizuális Műhely nyári gyermek alkotótáborában résztvevő gyerekek, felnőttek *Németh József Pál* festőművész vezetésével sok újdonsággal, egyedi technikákkal ismerkedhettek meg. A táborba mindenkit szeretettel vártak, akik szerették volna kipróbálni, illetve gyakorolni alkotótehetségüket.

## Jól sikerült kirándulás



Gyönyörű helyeken jártak Erdélyben a nagykőrösi iparosok július elején. Idegenvezetőjük nemcsak a szép épületek és tájak jelen állapotáról mesélt, hanem a történelmükről is, amelyet szájatva hallgatott mindenki.

„Megnéztük Marosvásárhelyt is, s Tibodon, egy székely házaspár fogadójában szálltunk meg. Láttuk *Tamási Áron* szülőházát, a Szent Anna-tavat, a Gyilkos-tavat, a Mohos-tőzég-

lápót, a Békás-szorost, a Medve-tavat Szovátán, ellátogattunk Szászrégenbe, a testvérvárosunkba, ahol szeretettel és vendégséggel fogadtak bennünket, voltunk Kolozsváron és még rengeteg helyen. Mindenki nagyon jól érezte magát, úgyhogy elhatároztuk, a jövő évben Erdély más részeit is megnézzük egy körutazás alkalmával.”

**Boros Sándorné**  
Iposz-elnök

## I. Csiribiri élménytábor



Az I. Csiribiri élménytábor még javában zajlik a Kossuth iskolában *Ózdi Csilla* és *Radicsné Papp Dóra*, a nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógusai vezetésével. A tábor hétről hétre igen népszerű a gyerekek körében, melyről több szülő is beszámolt. A cikket és a táborról *Kacska Kornélia* véleményét a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldal Hírek rovatában találja meg.

## Ebéd az Arany János Nyugdíjas Klubban

2014. július 17-én ismét megrendezésre került a hagyományos pacalpörkölt ebéd. Évekkel ezelőtt, amikor beléptünk a Nyugdíjasok Szövetségébe, felmerült az a gondolat, hogy vajon tudunk-e együttműködni a többi szövetségben lévő klubokkal. Mára a tervünk beigazolódtott, hogy IGEN, összefogásból jelesre vizsgáztunk. Rendezvényünkön több mint 70 személy vett részt, ahol a meghívott apaji vendégeink mellett megjelentek a MTESZ, a Baráti Társaság, a Nosztalgia, a Városi Klub elnöke, valamint a Szövetség elnöke, *Dávid Zsigmond* is feleségével együtt és a Vakok és Gyengénlátók Szövetségének nagykőrösi tagjai is.

Örömmel töltött el bennünket, hogy egyre több unoka is eljött, akiket *Erdélyiné Marika*, az Arany János Nyugdíjas Klub elnöke úgy köszöntött, mint a „jövő Nyugdíjas Generációja”.

Ebéd előtt a klub tagjai műsort adtak a vendégek fellépésével együtt. Az ebéd elfogyasztása után *Tar Zoltán* zenéjére vidáman táncoltunk. Házigazdánk, *Bretus Sándor* rendező nemcsak szeretettel fogadta a vendégeket, hanem meg is táncoltatta a hölgyeket.

A klub vezetője köszönetet mond azoknak a tagoknak és vendégeknek, akik derekasan kivették részüket a munkából, ezzel hozzájárultak a sikerhez.

**Erdélyiné Marika**  
a klub elnöke

## JÖN! JÖN! JÖN!

### XIV. NAGYKŐRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY – VII. DÍJUGRATÓ VERSENY 2014. augusztus 16., szombat



Nagykőrösi Lovas Sportegyesület – Gátórházi Lovastanya

Közönség kérésére ismét:  
**PINTÉR TIBOR** színművész  
lovas show-műsora új repertoárral!

# NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI VI.



Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

**Ebben a lapszámban az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek.**

Varga Zsófia – a nagyszalontai Arany János Szavalóverseny különdíj; Gera Zsuzsanna – a nagyszalontai Arany János Szavalóverseny 2. hely; Szűcs Viktor – Hajdu-Moharos József Református Földrajz Tanulmányi Verseny 7. hely; Berényi Péter – Hajdu-Moharos József Református Földrajz Tanulmányi Verseny 5. hely, OKTV döntős földrajzból; Oldal János – OKTV második fordulás történelemből; Lőrinc Eszter – Református Iskolák Országos Matematikaverseny 4. hely; Cselőczki Mátyás – Református Iskolák Országos Matematikaverseny 6. hely; Diákolimpia Kosárlabda Megyei Döntő 3. hely; Borsi Krisztina – Református Iskolák Országos Matematikaverseny 10. hely; Rat Christopher – Református Iskolák Országos Matematikaverseny 7. hely, Református Iskolák Floorball Országos verseny csapatban 3. hely; Fejér Evelin Kitti – 1956-os Országos Szavalóverseny 3. hely, Áprily Lajos Vers- és Prózaamondó Verseny 3. hely, Kárpát-medencei Bocskai István Műveltségi Vetélkedő csapatban 4. hely; Kiss Vivien – XIII. Nagykun Kupa Országos Kyo-

kushin Karatebajnokság 3. hely, Országos Torna Diákolimpia döntő csapatban 7. hely; Mikó Sándor – Diákolimpia Országos Karate Döntő 3. hely; Horvát Erika – Református Középsiskolák Természettudományi Konferencia 6. hely; Cselőczki Boglárka – Szép magyar beszéd Kazinczy verseny 1. hely és különdíj, Területi vers- és prózaamondó verseny 1. hely, Arany János Szavalóverseny arany fokozat, Szentesi Zsoltáréneklő Verseny csapatban 3. hely, SDG Zsoltár- és Népdaléneklő Verseny 3. hely, Szarka Mihály Szavalóverseny 2. hely; Nagy Márton – Megyei Rácz Zsolt fizika Emlékverseny 3. hely; Fajka Marcell – Pest Megyei Diákolimpia tollaslabda szakágban 1. hely; Tajti Bianka – Pest megye „év sportolója” a középiskolai diákok között; Egri Krisztián, Kis

István – Barankovics Alapítvány online demokrácia activity verseny 10. hely; Patay Ernő – Barankovics Alapítvány online demokrácia activity verseny 10. hely, Országos Torna Diákolimpia döntő 3. hely, A „KRIMITUD” megyei bűnmegelőzési verseny csapatban 2. hely; Péntek Ádám – Barankovics Alapítvány online demokrácia activity verseny 10. hely, Országos Torna Diákolimpia döntő 3. hely; Vasai Zsolt – Barankovics Alapítvány online demokrácia activity verseny 10. hely, Országos Torna Diákolimpia döntő 3. hely, „KRIMITUD” megyei bűnmegelőzési verseny csapatban 2. hely; Szűcs Bettina – Egyháztörténeti Országos Pályázat 3. hely; Szívós Zsanett, Balog Brigitta – Egyháztörténeti Országos Pályázat 3. hely, SDG Országos Hittanverseny csapatban 2. hely; Vincze Carolina, Mihályi Adrienn, Szűcs Enikő, Jozán Noémi – Szentesi Zsoltáréneklő Verseny csapatban 3. hely; Kiss Rezső, Pesti Gergő, Zombori Csongor, Mertlik Zoltán – Országos Torna Diákolimpia döntő csapatban 3. hely; Béres-Deák Enikő, Bodzsár Jennifer, Juhász Tímea, Pozsár Annabella, Varga Cintia, Zsoldos Réka – Országos Torna Diákolimpia döntő

csapatban 7. hely; Balázs Márk, Farkas-Szabó Márk, Magyar Csaba, Petrás Vajk, Tóth Keve, Hoffer Ferenc, Nagy Zoltán – Diákolimpia Kosárlabda Megyei Döntő 3. hely; Borbély József, Dani Mátyás, Tolnai Gyula, Péntek Krisztián, Illés Tamás, Tóth Csaba – Református Iskolák Floorball Országos verseny csapatban 3. hely; Barta Edit, Gerdai Krisztián, Hoffer Heléna – Arany János Irodalmi Vetélkedő Nagyszalontán csapatban 3. hely; Papp Bence, Tamás Dávid Sándor – Kárpát-medencei Bocskai István Műveltségi Vetélkedő csapatban 4. hely; Gáborné Fördös Bianka – SDG Országos Hittanverseny csapatban 2. hely; Farkas László József, Ovádi Zsanett, Seffer Valentina – SDG Országos Hittanverseny csapatban 8. hely; Tóth Panka – „KRIMITUD” megyei bűnmegelőzési verseny csapatban 2. hely

*Gratulálunk!*

Hirdetés

## AKCIÓS TÚZIFA

**Bükk guriga 2.300 Ft/q**

**Tölgy guriga 2.300 Ft/q**

**Gyertyán guriga 2.200 Ft/q**

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**

**NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!**  
A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**

Hirdetés

**NÉVJEGYKÁRTYA**  
**akár 1 nap alatt,**  
**házhoz szállítással**

**alföld design** 06 30 368 6558  
info@alfolddesign.hu  
www.alfolddesign.hu  
**DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ**

**Hol nyaral idén?**  
**Balatonszemesen**  
**apartmanok és**  
**szobák kiadók**

Tel.: 06 20 276 2398  
SZÉP-kártya elfogadóhely



„Cél, hogy a közfoglalkoztatásból a versenyszférába áramlók jelenlegi 7-8 százalékos aránya legalább a duplájára emelkedjék” – jelentette ki Czomba Sándor szakállamtitkár a Kossuth Rádió G7 című műsorában.

## Nagykőrösi sikerek az I. Kinizsi Kupán!



Egész napos sporteseménynek adott helyet a nagykőrösi Kinizsi pálya július 27-én, vasárnap. A Nagykőrösi Kinizsi FC szervezésében megrendezésre került az I. KINIZSI KUPA.

Két csoportra bontva összesen 8 csapat mérkőzött meg, érkeztek labdarúgók Abonyból, Kocsérról, Csemőből és Törtelről is. Díjazásban részesült az első három helyezett, a gólkirály és a legjobb kapus is. Az első helyezett, a *Crown Yakari* (képünkön a kupagyőztes csapat) egy vándorszerleget kapott, melyet egy évig birtokolhat, ha azt akarja, hogy

örökre az övé maradjon, akkor 3-szor kell elhódítani azt.

### EREDMÉNYEK

#### I. helyezett:

Crown Yakari (Nagykőrös)

#### II. helyezett:

Police Nagykőrös

#### III. helyezett:

Abonyi Rendőrös

**Gólkirály:** Kőműves Csaba (Police Nagykőrös),  
gólok száma: 8

**Legjobb kapus:** Szerencsés Attila (Police Nagykőrös)

*Gratulálunk!*

*Tóth Krisztián* edző (képünkön balról az első) így értékelte a sportnapot az eredményhirdetést követően: *Jól sikerült az I. Kinizsi Kupa. Színvonalas, küzdelmes mérkőzések tarkították az egész napos tornát. Nagy küzdelem folyt a gólkirályi címért, nehezen tudtunk választani legjobb kapust, mert a hálóőrök minden csapatban jól teljesítettek. Külön öröm a vidéki csapatok nevezése, akik már most jelezték a következő kupára nevezési szándékukat. Jelszó: jövőre ugyanekkor, ugyanitt!*



Hirdetés

### TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.  
53 / 350 828, 06 70 522 8763

## Felújítások a Petőfi iskolában



Jól halad a felújítási-karbantartási munka a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban. Ottjártunkkor 2 méter magasságban olajlázatot festettek a folyosókon (képünkön). Minden szintre padokat fognak felszerelni, melyre a tanulók ki tudnak ülni a szünetekben. Ezen felül több teremben javítják a padlót, 1 terem teljes PVC-cserén fog átesni. A Diákotthonban a kettős fiúhálóban lesz PVC-csere, míg két tanulószobában és a számítógépteremben parkettacsiszolást végeznek a munkások.

## Magdolna-napi vásár Nagykőrösön

Újra vásár volt Nagykőrösön, június 27-én, vasárnap tartották a Magdolna-napi országos állat- és kirakodóvásárt. A délelőtti szép, meleg időben sokan kilátogattak a Vásártérre.

Képgalériánkat megtekinthetik a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon, illetve az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!



**KÖVETKEZŐ VÁSÁR:**  
Nyárbúcsúztató – augusztus 31.

# Pályázati siker is segíti az Arany Napok megrendezését

A Nemzeti Kulturális Alap honlapján megjelent tájékoztatás szerint a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ A XV. Kőrösi Arany Napok című rendezvény megvalósítására kettőmillió forint támogatásban részesült. **László Dittát**, az intézmény igazgatóját kérdeztük a pályázati siker kapcsán.

– Mit lehet tudni a rendezvényről?

**László Ditta:** A Nagykőrösi Napokat idén 15. alkalommal szervezzük meg, és a jeles évfordulóval egy jelentős változáson esik át a rendezvény, méghozzá régi-új nevet kap: Kőrösi Arany Napok néven fogjuk ezentúl reklámozni és szervezni a város ünnepét. A név sokaknak ismerős lehet, hiszen *Dezső Kázmér* egykori polgármester 1935-ben ezen a néven kezdett rendezvényt szervezni a város idegenforgalmának fellendítése érdekében. A sikeres programsorozatnak sajnos a 40-es évek közepén vége szakadt, a II. világháború keresztülhúzta a polgármester hiánypótló ötletét. Most hasonló elgondolásból, az Arany-kultuszt középpontba helyezve mégis modern köntösbe öltöztetve fogunk egy remek rendezvényt szervezni, természetesen karöltve az Arany János Társasággal, az Arany-Híd Egyesülettel és mindenkiel, aki konstruktív ötleteivel gazdagítani szeretné a programkínálatot. Amelyben már szerepel az egykori Arany-út végiglátogatása XIX. századi hagyományörzőkkel, animátorokkal, színészekkel a rendezvény szombati délelőttjén, amelyet napközben kivonattal többször be lehet majd járni, idegenvezető segítségével. De természetesen nem hagyjuk ki *Bálint András Arany* c. előadását és az Arany-balladák feldolgozását sem, de nem maradhatnak el a nagy sztárok sem, fellép terveink szerint az R-Go zenekar, *Rúza Magdi* és még sokan mások. Megfőzzük Arany János kedvenc ételét a Magyar Gasztronómiai Egyesület vezetőségével. Summa summarum, az egész rendezvény megújul, amelyet a [www.arany-napok.hu](http://www.arany-napok.hu) oldalon lehet majd nyomon követni augusztus első hetétől.

– A megújulást említette, ehhez kapcsolódik a pályázat is? Azaz hogy egy-egy rendezvény színvonalát, tartalmasságát pályázati források bevonásával is emeljék?

**László Ditta:** Természetesen önerőből nem tudnánk ennyire megújulni, ezért már igazgatásom első napjaiban pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alaphoz, amely idén olyan kulturális fesztiválokat támogatott, amelyek a magyar kultúra pozíciójának, rangjának és színvonalának megőrzése és erősítése érdekében szerveznek meg, és amelyek hozzájárulnak a pozitív országkép kialakításához. Az Alap a pályázatunkat ilyennek ítélte meg, és 2 millió forintot szavazott meg számunkra, amely hatalmas összeg, hiszen az NKA rendezvényenként maximum 5 millió forintot ítelt meg, és pl. a méltán híres és mély hagyományokkal rendelkező XXI. Szegedi Borfesztivál is „csak” 4 millió forintot kapott.

– Az I. Kőrösi Möggyfesztivál hatalmas si-



KÖRÖSI ARANY NAPOK 1935 ÓTA...  
HAGYOMÁNYOK RENESZÁNSZA  
A CIFRAKERTBEN!  
[www.aranynapok.hu](http://www.aranynapok.hu)  
[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

2014. szeptember 6-7.

(szombat-vasárnap)

Cifrakert

2 nap, 2 színpad, több száz program...  
Élmény az egész családnak!  
Élő koncertek, gyermekprogramok, vidámpark,  
Borkert, Civil falu, Gasztró-kert, Szociális falu,  
Hagyományörző felvonulás...  
Kóstolja meg Arany János kedvenc ételét,  
szeptember első hétvégéjén!

kert aratot! Mire számít az Arany Napok kapcsán?

**László Ditta:** Remélem, a Kőrösi Arany Napok is lesz olyan sikeres, mint a Möggyfesztivál, hiszen évek óta bejáratott, megújuló rendezvényről beszélünk, most viszont több társadalmi réteget szeretnénk kicsábítani a programokra, és nagyon számítunk a

környékbeli települések lakóira, akiket lépészetes marketinggel szeretnénk elérni. A tisztelt nagykőrösi lakosoknak tehát nincs más dolguk, mint az iskolakezdesi megerőltetések után a Kőrösi Arany Napokon pihenjek ki a fáradalmakat 2014. szeptember 6–7-én a Cifrakertben. Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

# Augusztus 20.

2014.

NAGYKÖRÖS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA  
TISZTELETTLEL MEGHÍVJA ÖNT  
ÉS KEDVES CSALÁDJÁT

Államalapító  
**Szent István királyunk**  
tisztelőtérére  
és az  
**új kenyér megáldására**  
RENDEZENDŐ ÜNNEPSÉGREL.

**PROGRAM**

**Deák tér - 8.00 óra**

- Városi polgárra fogadó ünnepség.

**Arany János Kulturális Központ színházterme - 10.00 óra**

- Dr. Czira Szabolcs polgármester ünnepi köszöntője.
- Városi kitüntetések átadása.
- Az új kenyér megáldása a történelmi egyházak által, a kenyér felszélése.
- „Hol karddal, hol irgalommal...” – a Patkós Irma Színház ünnepi műsora  
Szent István király és a kitüntettek tiszteletére. Rendezte: Andri László.

**Deák tér**

- 14.00 A Deák téren bemutatásra kerül az Ország tortája.  
Az érdeklők – lefűtött színlapon – kóstolót kapnak a jeles napra. A tortát Dr. Czira Szabolcs, polgármester osztja meg.
- 14.00 Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és az izsáki Sárfehér Néptáncsoport fellépése.
- 15.00 **Varga Miklós** fellépése.
- 16.00 **Balázs Fecő** fellépése.
- 17.00 Nagykőrösi Musical Színpad műsora.
- 19.00 **Örökség** zenekar élő koncertje.
- 21.00 **Tűzijáték**.

Szeretettel várjuk kedves mindnyájukat,  
ünnepeljünk együtt augusztus 20-án!

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT  
A műsorszervezés jogát a szervezők fenntartják!  
További információ:  
Tel.: 06-33-550-040, web: [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)  
E-mail cím: [laszlo.ditta@korosikultura.hu](mailto:laszlo.ditta@korosikultura.hu)